



## В Харовске несовершеннолетний и его 29-летний брат предстанут перед судом за применение насилия в отношении полицейского



Харовским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины 1991 г.р. и его несовершеннолетнего брата в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, ночью 29.11.2020 полицейские выехали по сообщению о драке, произошедшей на улице у предприятия «Техцентр М8» в г. Харовске. На месте произошедшего находился поднадзорный мужчина, которому для выяснения всех обстоятельств и условий исполнения ограничений административного надзора было предложено пройти в служебный автомобиль. Онказал сопротивление, к нему



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

присоединился его 16-летний брат, и вместе они, действуя группой лиц, набросились на полицейского патрульно-постовой службы, причинив побои.

Как выяснилось, старший из нападавших неоднократно привлекался ранее к уголовной и административной ответственности, судим по аналогичной статье и за грабеж. Информацию в отношении несовершеннолетнего подозреваемого следователи также передали в подразделение по делам несовершеннолетних органов внутренних дел и комиссию по делам несовершеннолетних для организации профилактической работы.

В настоящее время следователями СК России собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1537513>